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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

 

Kövér László: a józan észre alapozva teljesen újjá kell építenünk az európai 

politikát 
2026. január 12. – MTI, Magyar Hírlap, Magyar Nemzet, Demokrata, Origo 

Ha azt akarjuk, hogy a szabadság és a demokrácia, amelybe a gyerekeink beleszülettek, az 

unokáink számára ne emlékké váljon, hanem jog maradjon, akkor a józan észre alapozva 

teljesen újjá kell építenünk az európai politikát - mondta Kövér László, az Országgyűlés elnöke 

hétfő este a bécsi magyar nagykövetségen. Az évnyitó fogadáson mondott köszöntőjében Kövér 

László kiemelte: a világpolitikában a korábbi szabályok értelmezése radikálisan megváltozott, 

ezért mindazoknak, akik talpon akarnak maradni, szükséges és hasznos a változás felismerése 

és megértése. Hangsúlyozta, hogy az Európai Unióban (EU) egyre több olyan dolog van, amiről 

nem lehet, nem szabad hallgatni. Kifejtette: nem szabad hallgatni arról, hogy az EU a béke, a 

demokrácia és a jólét ígéretéből napjainkra a háború, a diktatúra és az elszegényedés 

valóságává válik. "Európában ma beszélni kell arról, hogy ami nem sikerült Napóleonnak és 

Hitlernek, az nem fog sikerülni Ursula von der Leyennek, Kaja Kallasnak és társaiknak sem: 

katonailag nem fogják legyőzni a hatezer atombombával rendelkező Oroszországot, csak egy 

értelmetlen háborúba fogják sodorni Európát, aminek árát nemcsak a pénzükkel, hanem az 

életükkel is fizetni fogják az európai emberek" - fogalmazott. 

 

Nacsa Lőrinc: fontos, hogy a diaszpórában élő közösségek megmaradjanak 

magyarnak 
2026. január 12. – MTI, Magyar Hírlap, gondola.hu, Vasárnap.hu, ma7.sk, Vajma.info 

Ha a diaszpórában élő magyar közösségek meg tudnak maradni magyarnak, meg tudják őrizni 

identitásukat, akkor lesz magyar jövő például Ausztráliában vagy Új-Zélandon is - jelentette ki 

a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára a Kőrösi Csoma Sándor Program 

keretében a déli félteke országaiba készülő ösztöndíjasok nyitókonferenciáján hétfőn, 

Budapesten. Nacsa Lőrinc hangsúlyozta, hogy a diaszpórában élők számára a legfontosabb 

kérdés, hogy meg tudnak-e maradni magyarnak. Márpedig csak akkor tudnak megmaradni 

magyarnak, ha magyar közösségi életet élnek, magyarul olvasnak, magyarul tanulnak. Ebben 

tudnak segíteni a programban résztvevő ösztöndíjasok, akik új színt tudnak vinni a helyi 

közösségek életébe - mondta. Ugyanis, ha bárhol a világon egy magyar közösség meggyengül, 

vagy eltűnik, az egész magyar nemzet lesz szegényebb - tette hozzá. A politikus arra biztatta az 

ösztöndíjasokat, hogy legyenek az államtitkárság kinyújtott kezei, fülei és szemei. És akkor 

végzik jól a munkájukat, ha a 9 hónapos küldetés leteltével úgy térnek haza, hogy hiányozni 

fognak annak a közösségnek, ahol a missziót teljesítették - mondta. 
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Megkezdődtek a Rákóczi Szövetség téli táborai 
2026. január 12. – MTI, Kárpátinfo.net 

Megkezdődtek a Rákóczi Szövetség téli táborai, amelyekre 800 kárpátaljai magyar és ukrán 

diákot várnak Sátoraljaújhelyen. A sátoraljaújhelyi Rákóczi Táborban öt héten keresztül, 

február 13-ig összesen 800 kárpátaljai magyar és ukrán diákot vár a Rákóczi Szövetség 

támogatóival összefogva. A táborok legfőbb célja, hogy a fiataloknak kikapcsolódást, élményteli 

programokat és közösségi erőt nyújtson az együttlét, kilépve ezzel a háborúval sújtott 

hétköznapokból. A programban sport, kirándulás, színház, rendhagyó tanórák, mentálhigiénés 

és hitéleti programok egyaránt szerepelnek - közölte a Rákóczi Szövetség hétfőn az MTI-vel. A 

téli táborok kiemelt támogatója a Miniszterelnökség és a MOL Új Európa Alapítvány. A 

táborban a beregszászi, a munkácsi, az ungvári, a felső-Tisza-vidéki és a nagyszőlősi járás 

magyar és ukrán diákjai vesznek részt 

         
A Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége kapja idén az SZNT Gábor Áron-díját 
2026. január 13. – MTI, Krónika 

A Székely Nemzeti Tanács (SZNT) Állandó Bizottságának döntése értelmében a 2025-ös évre 

szóló Gábor Áron-díjat a dr. László Eszter által vezetett Bukovinai Székelyek Országos 

Szövetsége kapja. Az SZNT közleménye szerint a díjazott szervezet példaadó módon, hűséggel 

és kegyelettel ápolja a bukovinai székely falvak emlékét, rendezvényeket szervez, összetartja a 

Kárpát-medencében élő bukovinai székely közösségeket, és alapja azok tevékeny 

együttműködésének. A díj egyben kegyeletteljes főhajtás a bukovinai székelyek történelmi 

kálváriája előtt, felidézése olyan jelentős történelmi személyiségek emlékének, mint a 

nemrégiben elhunyt Potápi Árpád János államtitkáré vagy a bukovinai székelyek költője, 

Tamás Menyhérté. A díj átadásának idejéről és helyszínéről a szervezet elnökével, dr. László 

Eszterrel fogunk egyeztetni” – áll a Székely Nemzeti Tanács közleményében. 

 

Elkezdődött a Gyergyóalfalu és Gyergyóditró közötti sztrádaszakasz tervezése 
2026. január 12. – Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Elkezdődött az A8-as autópálya Gyergyóalfalu és Gyergyóditró közötti szakaszának tervezése 

– adta hírül hétfőn Facebook-oldalán Ciprian Șerban szállításügyi miniszter. A tárcavezető 

bejegyzése szerint a tervezési szakasz hivatalosan hétfőn kezdődött el, és a román–bolgár 

cégtársulásnak 10 hónap áll a rendelkezésére a műszaki tervek elkészítésére. A kedvezőtlen 

időjárás ellenére a vállalat már a múlt héten elkezdte a geotechnikai fúrásokat Gyergyóalfalu 

és Gyergyószárhegy térségében – tette hozzá Ciprian Șerban. Az Erdélyt Moldvával összekötő 

A8-as autópálya Gyergyóalfalu és Gyergyóditró közötti 14,4 kilométeres szakaszán 21 híd és 

felüljáró épül. A sztrádaszakasz megépítésére a 10 hónapos tervezési szakasz lejártától 

számítva 24 hónapja lesz a kivitelezőnek. 
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Vallásszabadság napja: két erdélyi helyszínen emlékezik az unitárius egyház, az 

ünneplés online is követhető 
2026. január 12. – Krónika 

A Magyar Unitárius Egyház január 13-án Tordán és Kolozsváron ünnepi istentiszteletekkel 

emlékezik meg a vallásszabadság napjáról. Amint az unitárius egyház emlékeztet, 1568. január 

13-án az erdélyi országgyűlés Tordán olyan határozatot hozott, amely Európában elsőként 

rögzítette törvényben a lelkiismereti és vallásszabadsághoz való jogot. A történelmi jelentőségű 

döntés emlékére Magyarország Országgyűlése 2018-ban január 13-át a vallásszabadság 

napjává nyilvánította. Az 1568. évi vallásügyi törvényalkotás évfordulója egyben a Magyar 

Unitárius Egyház fennállásának 458. évfordulója is. E jeles alkalomból ünnepi 

istentiszteletekre és megemlékezésekre kerül sor Tordán és Kolozsváron. 

 

Óvodák és sporttermek kaptak új felszereléseket Csíkszeredában 
2026. január 12. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Az általános és középiskolák új bútorzata és digitális eszközei után a csíkszeredai óvodák és 

sporttermek is bekapcsolódtak abba a fejlesztési folyamatba, amely alapjaiban újítja meg a 

város oktatási infrastruktúráját. Összesen 3754 új bútordarab érkezett az óvodai 

csoporttermekbe, míg az iskolák, napközik, a Sportiskola és a Gyermekek Háza tornatermeibe 

2813 új sporteszközt szállítottak le. Az Országos Helyreállítási Program (PNRR) támogatásával 

megvalósuló, 26,72 millió lej összértékű fejlesztések a korszerű, gyermekközpontú oktatási 

környezet kialakítását szolgálják. Az oktatási intézmények felszerelését szolgáló uniós 

finanszírozású beruházás újabb szakaszáról Korodi Attila polgármester, Sógor Enikő 

oktatásért felelős alpolgármester és Kedves Ildikó igazgató sajtótájékoztatón számolt be a 

Cimbora Napközi Otthonban. A sajtónak az új bútorzatot és a sporttermi felszereléseket 

használat közben is bemutatták, majd az Octavian Goga Főgimnázium sporttermében a frissen 

beszerzett sporteszközöket tekinthették meg. 

        
Forró Krisztián a Beneš-dekrétumokról: Nem a történelmet akarjuk átírni, csak a 

mában már ne legyen érvényes a múlt 
2026. január 12. – ma7.sk  

Forró Krisztián, Peter Pellegrini államfő decemberben távozott tanácsadója, a Magyar 

Szövetség korábbi elnöke Peter Bielik vendége volt. Forró elmondta, amikor Peter Pellegrini 

jóváhagyta a lex Benešként elhíresült Btk-módosítást, a tanácsadói tisztségben maradása 

összeegyeztethetlenné vált az értékeivel és az elveivel. Hangsúlyozta, az embernek tudnia kell, 

mi a fontosabb számára, az elvek vagy funkciók. Forró emlékeztett, a múltban nem egyszer 

előfordult, hogy a magyar politikusok az elveik feladása árán is ragaszkodtak a tisztségükhöz, 

hozzájárulva a magyar közösség növekvő politikai apátiájához. Kiemelte Bugár Béla példáját, 

aki pártjával a Kuciak-gyilkosság után sem távozott a kormánykoalícióból. A műsorvezető erre 

úgy reagált, az elvek mellett legalább ennyire fontosak a kapcsolatok is. Emlékeztette Forrót, 
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Pellegrini az államfőválasztás második fordulója előtt a támogatás fejében megígérte, hogy 

segít megnyitni a Beneš-dekrétumok ügyét. 

 

„Mintha ott állnánk velük a hóban” – a doni hősökre emlékeztek Füleken 
2026. január 12. – Felvidék.ma  

Csípős hideg, vastag hótakaró és metsző, kegyetlen szél fogadta azokat, akik január 12-én 

Füleken összegyűltek, hogy fejet hajtsanak a Don-kanyarban elesett magyar katonák emléke 

előtt. A fagyos levegő gyorsan áthatolt a kabátokon, a hó ropogott a lábuk alatt, az arcokat 

csapdosó szél pedig akaratlanul is a nyolcvanhárom évvel ezelőtti télre emlékeztetett. Mintha 

a résztvevők – legalább egy rövid időre – maguk is ott álltak volna a Don partján, 1943 

dermesztő hidegében. Ebben az időjárásban különösen nehéz volt nem arra gondolni, mit 

élhettek át azok a katonák, akik sokszor megfelelő ruházat, elegendő élelem és biztos fedezék 

nélkül próbálták túlélni a front embertelen körülményeit. A füleki megemlékezés így nemcsak 

lelki tapasztalattá vált: a jelenlévők fizikailag is megérezhettek valamit abból, amit a Donnál 

harcolók hónapokon át elszenvedtek. 

 

Gyertyagyújtással emlékeztek a Don-kanyar áldozataira Megyercsen 
2026. január 12. – Felvidék.ma  

Idén harmadik alkalommal csatlakozott a Magyar Szövetség helyi szervezete a Fiatalok a 

Nemzetért Alapítvány kezdeményezéséhez, amely „Gyújts egy gyertyát a Don-kanyar háborús 

áldozatainak emlékére” mottóval hív közös főhajtásra szerte a Kárpát-medencében. A 

megemlékezést a második világháborús emlékműnél tartották. A résztvevők mécseseket 

helyeztek el az emlékműnél azokért a magyar katonákért, akik 83 évvel ezelőtt a Don-

kanyarban vesztették életüket. A hideg, zord időjárás ellenére szép számban gyűltek össze 

mindazok, akik számára fontos a történelmi emlékezet és az elesettek előtti tisztelgés. Az 

emlékező beszédet Zink Vass Nóra, helyi önkormányzati képviselő, a Magyar Szövetség Nyitra 

megyei képviselőjelöltje mondta el. Ebben kiemelte, nyolcvanhárom év telt el azóta, hogy 

magyar katonák százezrei indultak el idegen földre, a Don-kanyar felé. Nem dicsőségért, nem 

hódítani, hanem parancsra. Fiúk, apák, testvérek, férjek. Olyan emberek, akik mögött otthon 

maradt egy anya aggódó tekintete, egy feleség ölelése, egy gyermek kézfogása. 

 

Erdélyi Zsuzsanna emlékét ápolják Ekelen – a viharosi ház kulturális központtá 

válhatna 
2026. január 12. – Új Szó  

A komáromi születésű neves néprajzkutató, folklorista gyermekkorát az Ekelhez tartó 

Viharoson töltötte. A napokban lett volna 105 éves. Házából helyi civilek idővel kulturális 

központot szeretnének kialakítani. 1921. január 10-én született Komáromban Erdélyi 

Zsuzsanna néprajzkutató, aki gyermekkorát az Ekelhez tartozó viharoson élte. Nem feltétlenül 

közismert, hogy milyen kötelékek fűzték őt tájainkhoz – az viszont talán jobban tudható, hogy 

elsősorban az archaikus népi imák kutatásával írta be magát a tudománytörténetbe. A néprajz 

iránt érdeklődőknek talán ismerős lehet fő művének címe: Hegyet hágék, lőtőt lépék. Erdélyi 
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ugyan 2015 februárjában elhunyt, emléke azonban nem merült feledésbe Ekelen sem. Viharosi 

háza mára Simonics Béla tulajdonába került, aki személyesen is ismerte őt. Nemcsak műveit 

olvasta, hanem előadásain is részt vett, emellett pedig mindketten Ekelhez kötődtek. Végezetül 

úgy látja, a hasonlóan fontos egyéniségek „kötelezik az embert arra, hogy megemlékezzen 

róluk“. Ugyanakkor úgy látja, ma leginkább egy „szűkebb társaság“ az, amely őrzi és 

napirenden tartja a néprajzkutató emlékezetét. 

   
Szerbia támogatásáról biztosította a ciprusi soros elnökséget Kovács Elvira 
2026. január 12. – Pannon RTV 

A Cipruson megrendezett COSAC ülésen Szerbia támogatásáról biztosította a ciprusi soros 

elnökséget az európai autonómia megerősítését célzó prioritások kapcsán - írja közösségi 

oldalán Kovács Elvira. A szerbiai parlament Európai Integrációs Bizottságának elnöke 

felszólalásában hangsúlyozta: Szerbia kész konstruktív partnerként hozzájárulni egy 

versenyképesebb és biztonságosabb Európa megteremtéséhez. Ugyanakkor csalódottságának 

is hangot adott amiatt, hogy az ország – noha minden technikai feltételt teljesített – továbbra 

is indokolatlan késedelemmel szembesül a 3-as fejezetcsoport megnyitásában. 

Megfogalmazása szerint ez a helyzet aláássa a polgárok bizalmát az európai integrációs 

folyamatban. 

 

"Nemzeti nyugdíjat" kapott Szerbiában Kovács Frigyes 
2026. január 12. – MTI, Vajma.info, Pannon RTV, Magyar Szó 

A szerb kormány úgynevezett nemzeti nyugdíjat ítélt oda azon művészeknek, akik kiemelkedő 

munkájukkal hozzájárultak a szerb kultúra, illetve a nemzeti kisebbségek kulturális életének 

gazdagításához. A most kitüntetett művészek között van Kovács Frigyes színész-rendező is. A 

nemzeti nyugdíj a szerbiai átlagkeresetnek megfelelő összegű havi életjáradék. A kormány 

december 30-án hozott döntése értelmében - amelyet vasárnap közöltek - 21 neves művész, 

műfordító, író, zeneszerző, valamint színházi és filmes alkotó kap ezentúl úgynevezett nemzeti 

nyugdíjat. 

 

Február 27-én indul a teherforgalom a Budapest–Belgrád-vasútvonalon 
2026. január 12. – Pannon RTV 

Lázár János magyar építési és közlekedési miniszter a mai KözlekedésInfó tájékoztatón 

kiemelte, hogy a teherkapacitások nagy részét már értékesítették. Kiemelte, hogy valamikor 

február 27. és március 15. között a személyforgalom előtt is szeretnék megnyitni majd az 

említett szakaszt. Magyarország 3 pár járatot garantál és Belgrád is ugyanennyit. Budapestről 

kétóránként indulnak majd a szerelvények. A magyar oldalon törekedni fognak arra, hogy az 

útlevél-ellenőrzés ne tartson tovább 30 percnél. 
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https://pannonrtv.com/rovatok/politika/szerbia-tamogatasarol-biztositotta-ciprusi-soros-elnokseget-kovacs-elvira
https://www.vajma.info/cikk/kultura/16962/Huszonegy-szerbiai-muvesz-koztuk-Kovacs-Frigyes-erdemesult-nemzeti-nyugdijra.html
https://pannonrtv.com/rovatok/gazdasag/februar-27-en-indul-teherforgalom-budapest-belgrad-vasutvonalon
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Zelenszkij a hadiállapot és a mozgósítás meghosszabbítását javasolja a Radának 
2026. január 12. – Kárpátalja lap 

Volodimir Zelenszkij elnök benyújtotta a Legfelső Tanácsnak az ukrajnai hadiállapot és a 

mozgósítás meghosszabbításáról szóló törvényjavaslatokat – jelentette az Ukrajinszka Pravda 

a törvényjavaslatoknak a parlament weboldalán megjelent információs oldalaira hivatkozva 

január 12-én, hétfőn. E törvényjavaslatok szerint a hadiállapotot és az általános mozgósítást 

Ukrajnában 2026. február 3-tól további 90 nappal hosszabbítják meg. Korábban Zelenszkij 

újságíróknak hangsúlyozta, hogy az Oroszországi Föderációval folytatott háború nem ér véget, 

amíg Ukrajna nem kap hatékony biztonsági garanciákat, és addig a hadiállapotot sem lehet 

megszüntetni. 

 

Akadémiai líceummá alakul a Rákóczi Egyetem Felsőfokú Szakképzési Intézete 
2026. január 12. – Kárpátalja lap 

Változások jellemzik ma a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem Felsőfokú 

Szakképzési Intézetének mindennapjait. A továbbtanulni vágyó kárpátaljai magyar fiatalok 

körében méltán népszerű oktatási intézményben zajló átalakulásról, az akadémiai líceummá 

válásról, múltról, jelenről és a jövőbeni tervekről kérdeztük dr. Soós Katalint, a Felsőfokú 

Szakképzési Intézet igazgatóját. – Több mint tíz évvel ezelőtt indult a főiskola Felsőfokú 

Szakképzési Intézete, akkor az érettségi mellett szakirányú képzést biztosítottak a kárpátaljai 

magyar diákoknak, illetve nem titok, hogy a főiskolára történő bekerülést is megkönnyítette az 

intézményt. – 2014-ben indult a Felsőfokú Szakképzési Intézet, akkor öt szakra kezdtük meg a 

felvételiztetést, hivatalos szóhasználattal akkor még „ifjú szakember”-eket képeztünk 

óvodapedagógia, szociálpedagógia, alkalmazott matematika, számvitel és adóügy, valamint 

turizmus szakokon. Valóban, az iskola gyors népszerűvé válásának egyik oka – azon felül, hogy 

kilencedik osztály után 3,5–4 év alatt érettségit és szakmát is szereztek a diákok – az volt, hogy 

diákjaink ezzel a végzettséggel az Ukrajnában 2008-ban bevezetett Külső Független Tesztelés 

(ZNO) nélkül bekerülhettek az ukrajnai felsőoktatásba. 

 

A Rákóczi Egyetem részvétele a 26. Educatio Oktatási Szakkiállításon 
2026. január 12. – Kárpátalja.ma 

A 26. Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállítás január 8-10. között várta tárt kapukkal a 

középiskolás diákokat Budapesten, a Hungexpón. A Hungexpón több pavilonban, színes 

programkínálattal, magyarországi, külhoni és nemzetközi kiállítók egyaránt várták az 

érdeklődőket. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem idén is részt vett a 

szakkiállításon, ahol különböző szóróanyagokkal, kiadványokkal és ajándéktárgyakkal várták 

az egyetem iránt érdeklődőket. Csubirka Réka, a Rákóczi-egyetem Hallgatói 

Önkormányzatának alelnökeként és a Magyar Ifjúsági Konferencia irodavezetőjeként részt vett 

az V. Educatio+ Konferencia Hallgatói szervezetek reprezentációja című pódiumbeszélgetésén. 
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https://karpataljalap.net/2026/01/12/zelenszkij-hadiallapot-es-mozgositas-meghosszabbitasat-javasolja-radanak
https://karpataljalap.net/2026/01/12/akademiai-liceumma-alakul-rakoczi-egyetem-felsofoku-szakkepzesi-intezete
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A kárpátaljai magyar fiatalokért, a tehetségek szolgálatában 
2026. január 12. – Karpat.in.ua 

A „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány 2025-ben is folytatta tehetségkutató, tehetséggondozó 

és tehetségtámogató tevékenységét nemzeti jelentőségű intézményként, akkreditált kiváló és 

Európai tehetségpontként, mert továbbra is hisz abban: minden fiatalban ott rejlik a tehetség. 

Programjai széleskörű lehetőségeket biztosítanak: tehetséggondozó és versenyfelkészítő 

hétvégék, nyári művészeti- és sporttáborok, kézilabda Tehetségpontok, komolyzenei, 

népművészeti és ösztöndíjprogramok, tudományos rendezvények és konferenciák. Az elmúlt 

évet Váradi Natáliával, a „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány igazgatójával értékeltük. 

 

Reményekkel és tervekkel vág neki 2026-nak a KMKSZ Nagydobronyi 

Alapszervezete 
2026. január 12. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség és annak alapszervezetei 2025-ben is aktívak 

maradtak, és a lehetőségekhez mérten megtartották alkalmaikat. Így történt Nagydobronyban 

is, ahol a helyi tagság továbbra is fontos szerepet vállal a magyar közösség életében. Őrhidi 

László, az alapszervezet elnöke szerint az elmúlt több mint három évtizedben a tavalyi év volt 

a legnehezebb, ennek ellenére sikerült új kezdeményezésekkel is megszólítani a település 

lakóit. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. január 12. – Kossuth Rádió 

 

Szili Katalin miniszterelnöki főtanácsadó a napokban nyílt levelet intézett Ursula von der 

Leyenhez, az Európai Bizottság elnökéhez, melyben arra szólította fel Brüsszelt, hogy lépjen fel 

a Szlovákiában nemrég elfogadott jogszabály-módosítással szemben, amely a Beneš-

dekrétumok megkérdőjelezését fél év börtönnel bünteti. Szili Katalin szerint az intézkedés az 

európai jogrend alapjait és a szabad véleménynyilvánítást támadja.  

 

A Don-kanyari offenzíva 83. évfordulóján Marosvásárhelyen a római katolikus temetőben, a 

Doni Áldozatok Emlékművénél koszorúzással, gyertyagyújtással és régi katonadalok közös 

éneklésével tisztelegtek a 2. Magyar Hadsereg hőseinek emléke előtt. Az EMKE és a 23-as 
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https://life.karpat.in.ua/?p=268839&lang=hu
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Határvadász Hagyományőrző Egyesület által szervezett vasárnap esti rendezvényen készült az 

összeállítás. 

 

Az 1943-ban a Don-nál megsemmisült II magyar hadseregre emlékezve, emléktúrát szervezett 

a nagyváradi Tanoda Egyesület. A Don kanyari offenzíva 83. évfordulója alkalmából a 

Nagyvárad melletti Püspökfürdő II világháborús állásrendszereihez gyalogoltak el a túrázók, 

amelyek még mind a mai napig láthatóak. A szervezők számára fontos, hogy a fiatalok is 

tudjanak a 83 évvel ezelőtt történtekről.  

 

A háború kitörése óta a Máltai Szeretetszolgálat önkéntesei számos alkalommal jártak Ukrajna 

fővárosában, hogy segítséget vigyenek az ott élő magyaroknak. Ismét felkeresték a Magyarok 

Kijevi Egyesületét, hogy átadjanak egy higiéniai eszközökből és élelmiszer csomagokból álló 

támogatást.  

 

Újabb gyorssegélyt szervezett a nagydobronyi református gyermekotthon számára a magyar – 

ukrán kereskedelmi és iparkamara. A csomag ezúttal egyebek mellett nagy mennyiségű 

pelenkát és élelmiszert tartalmazott. Jelenleg ezekre van a legnagyobb szüksége a nehézsorsú 

fiatalokat befogadó intézménynek.  

 

A Nemzetpolitikai államtitkárság Kőrösi Csoma Sándor Programjára idén négyszeres volt a 

túljelentkezés a déli félteke országaiba pályázóknál. Budapesten, a Hagyományok Házában ma 

kezdődött a 2 napos felkészítő képzésük. A februárban külhoni szolgálatra induló pályázókat 

Nacsa Lőrincz nemzetpolitikáért felelős államtitkár köszöntötte. 


